

# 孩子焦虑，多因家长“忙”

## 社区心理辅导师：来咨询的多为青少年，普遍都很焦虑

□记者 李彦慧  
□实习记者 于莎 杨晨 报道

本报11月18日讯 “来的多是孩子，普遍都很焦虑。”18日，环翠区东北村社工站的心理咨询师董傲如是表示。到11月，设在东北村居委会的环翠楼街道办事处成立两周年的环翠楼街道社工服务站，作为专业化社工服务机构，东北村社工站里的社区心理咨询室越来越受关注。心理咨询师介

绍，咨询者多为青少年，成年型焦虑正在向青少年群体蔓延。

18日，在心理咨询室，董傲正在整理案例。“现在要来咨询得提前预约。”董傲介绍，社工站运行两年以来，从不为人知，不被人接受，到越来越被正视。目前，咨询室每周都有固定咨询者。

前来咨询的群体中，青少年占多数。“他们的心结普遍是焦虑。”董傲说，从案例看，本不属于青少

年的焦虑情绪，却越来越普遍地扩散至青少年群体中。“十来岁的孩子，常常是愁眉苦脸，心理很压抑”。董傲总结了一下，孩子们焦虑的事由主要有两种：有的孩子面对学业的压力，情绪烦躁；有的孩子和长辈相处有了问题，比较叛逆，“心里有事”找不到人沟通，心理问题愈积愈深。

“在沟通和了解中我们发现，多数孩子的焦虑都是源自家长的

焦虑。”董傲说，很多家长把成人社会的压力转嫁到孩子身上，“不好好学习就考不上好大学，考不上好大学就找不到好工作，找不到好工作就过不了好日子……很多孩子都在这种貌似关心的反复说教中越来越焦虑。”

“孩子的问题，很多出在父母身上。”董傲曾在社工活动中了解到，很多家长在“四点钟课堂”有一孩子总撒谎，一到写作业时间，就

逗其他小朋友。董傲以社工身份主动联系孩子的家长。没想到，这对家长的答复是“我们都忙死了，哪有时间管孩子？”

“忙已成了家长的最大借口。”董傲说，很多出现心理问题的青少年，都是因家长以工作忙来推卸教育子女的责任所导致。董傲呼吁家长尽量回归家庭，生计虽然不容易，但也该尽量抽出时间和孩子沟通、互动。

## 清末“皇家旧影” 骗走居民6000元

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 都业娜

本报11月18日讯 遇到有人兜售“独家、原版”清末“皇家旧影”相册，请您一定不要相信。我市居民刘女士已经被骗走了6000元。

14日上午9时许，刘女士走到华安大厦门前时，俩男子向其推销名为“皇家旧影”的清末皇家相册。一男子介绍，相册内有慈禧、光绪及嫔妃的照片，都是独家、原版的。

如此珍贵的相册卖价10万元，可以8万元优惠价卖给刘女士。刘女士深信不疑，从文化名居附近的建行取6000元钱交给两名男子，并写下了74000元的欠条。

认为捡了宝的刘女士向家人炫耀，她的丈夫发现所谓独家照片在网上完全可以查到。刘女士意识到自己上当受骗，立即报警。刘女士回忆，两个骗子，一个是方脸，身高1.65米左右，辽宁口音；另一个身高约1.75米，唐山口音。



## 凯旋

18日下午，四〇四医院医生何黎明、白厚喜，护士蔡岩、张霞完成在南苏丹的维和医疗任务返回威海，蔡岩和一年未见的儿子相拥而泣。他们是济南军区赴南苏丹执行维和医疗任务的第9批成员，2011年10月10日启程。

本报记者 吕修全 摄影报道

## 房门没关招来咸猪手 监控录像揪出色狼

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 丛楠

本报11月18日讯 16日晚上10点，租住大连路某公寓的女子周某经历了惊魂一幕：趁门未关，邻居徐某闯入，对熟睡中的周某图谋不轨，周某大声呼喊，徐某落荒而逃。监控录像记下了这一幕，徐某落网。

周某和同事李某租住在大连路某公寓，由于洗漱间在走廊中

间，洗漱需要短暂出门。16日21时30分许，李某出去洗漱忘关房门，此时周某已睡下。半个小时后，住同层的徐某喝酒回来，发现房门没关，只有一熟睡女子，色心大起，将手伸入熟睡的周某被窝中。

周某瞬间被惊醒，大声呼喊，徐某迅速逃离现场。11月17日中午，周某报警，并提供了公寓监控录像。根据录像，涉台边防派出所民警很快抓获徐某，目前徐某已被行政拘留十日。



## 经营 应有“道”

18日恰逢周末，天气晴朗，不少沿街商铺把冬季用品摆到人行道上叫卖，为市民通行增添几分烦恼。图为在市区统一一路人行道上，临时地摊占据了人行道约三分之二的宽度。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

## 1280人参加新职业资格统考

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 颀孙冠勳

本报11月18日讯 17日至18日，全国(省)新职业统考在威海职业学院举行。此次统考共设置15个职业，威海共1280人参考。

本次新职业统考设置了理财规划师、心理咨询师、秘书、涉外秘书、营销师、育婴师、广告设计、室内装饰设计师、速录师、职业指导师、人力资源管理师、公共营养师、企业培训师、营养配餐员、物流师等15个职业。

11月是我省第二个法定消防安全宣传月，在文登消防大队推动下，今年的消防宣传从城区向乡镇扩展。五垒岛、宋村、南海等派出所、宋村、南海等中学为学生播放火灾逃生演示片、现场演示灭火器使用，组织火灾现场逃生演练，以点带面，提高了全社会的自救互救能力。

记者 高洪超 通讯员 于桂欣

## 车载150条走私烟 司机心虚掉头露馅

□记者 吕修全  
□通讯员 崔志书

本报11月18日讯 文登司机孙某受人之托，从荣成运送走私香烟到蓬莱，行至文登南警务工作站时，孙某见路边有民警，心虚的他掉头绕行，被当场查扣。民警在其车中发现了150条走私香烟，赃烟总价值13000余元。目前，孙某及涉案物品已被移交烟

草行政主管部门处理。

13日下午1点50分，在文登南警务工作站，民警正在对过往车辆进行盘查。有民警发现车号鲁K\*\*\*31的白色面包车欲掉头驶离检查点。民警立即上前，发现司机神色反常，全面检查发现，车内两个包装袋中装有标记“EDGE”字样的香烟，共计150条，总价值13000余元。结合司机孙某的反常及烟草品牌，民警初步判断孙某存在走私香烟嫌疑，遂对其展开调查。

孙某交代，13日上午10点

许，一个体经营老板称其在蓬莱有一个卖海参的朋友，要他在栖霞购买了一批走私烟。这个老板要求孙某帮其将走私香烟送至蓬莱，还预付了一半的定金，剩余运费待货物安全到达后再付。接货后，为躲避路上盘查，孙某对走私烟进行了伪装，行走路线也舍近求远，改走文登，企图蒙混过关。行至文登南警务工作站时，孙某发现民警逢车必查，自知躲不过，准备掉头离开时，被民警及时发现并查获。

目前，孙某及涉案物品已被移交烟草行政主管部门处理。

## 公告

**威海鹏辉船舶修造有限公司**经研究决定，拟向公司登记机关申请注销登记，请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

**威海鹏诚信飞信息技术有限公司**经研究决定，拟向公司登记机关申请注销登记，请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

**个体工商户营业执照**注册号：371002600117765，负责人：吕爱荣，副本丢失，声明作废。  
**设立公告：**企业名称：**威海新科机械设备有限公司**法定代表人：郭庆伟

注册资本：30万元  
公司住所：威海市环翠区温泉镇江家寨西街  
经营范围：钣金组装；机电设备及零配件的加工、销售、安装及调试；密封件、机械设备的加工、销售；五金、建材、日用百货的销售；备案范围内的货物及技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外；法律、行政法规限制的项目取得许可后方可经营)。  
企业名称：**威海辰海医疗器械有限公司**  
法定代表人：王淑芹  
注册资本：10万元  
公司住所：威海市环翠区威海路10号楼附楼二层  
经营范围：一类医疗器械的

销售。(法律、行政法规禁止的项目除外；法律、行政法规限制的项目取得许可后方可经营)。  
企业名称：**威海惠众人力资源服务有限公司**  
法定代表人：王大亭  
注册资本：50万元  
公司住所：威海市统一路-67号-5层  
经营范围：国内劳务派遣。(法律、行政法规，国务院禁止的项目除外；法律、行政法规，国务院限制的项目须取得许可后方可经营)。  
威海市启明贸易有限公司，在2010年12月17日核准的开户许可证丢失，核准号为：J4650000328803。  
2012年11月19日

### 祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中华酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisí 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线：400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU  
家道祥和  
府昌生缘  
道隆辉自  
醇康千  
尔泰年  
尔泰家  
尔泰福

